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Ł 1 63 30 st połączenie elektrooporowe

T2 63/63/63

T 2 63/63/63

T3 63/63/40

K3 90 st-90

PN3 -90/ 80

PN3 -90/ 80

PN4-32/40

R2-40/63

T2 63/63/63

R2-63/40

PN4-32/40

Łuk 2  63-45 st

PN6 63/50

Legenda:

PN 1- przejście nierozłączne 110/ 100 - 8 szt

PN 2 - przejście nierozłączne 50/ 40 - 6 szt.

PN 3- przejście nierozłączne 90 /80 - 2

PN 4- przejście nierozłączne 40/ 32 - 8 szt.

K1- kolano 110 zgrzwanie doczołowe - 90 st  - 2 szt

K2- kolano 63 zgrzewanie elektrooporowe - 90 st - 3 szt.

T2- trójnik 63/63/63 poł elektrooporowe - 4 szt.

T3- trójnik 63 /63/40 poł elektrooporowe - 9 szt.

Ł st - łuk stalowy DN100 - 1 szt

Łuk 1 63 PE - 30 st połączenie elektrooporowe 1 szt

R1 - redukcja 50/ 63 - 6 szt.

Łuk 2 63 PE -45 st rura - 1 szt.

Łuk 3 50 PE - 30 st  rura - 1 szt.

R2 - redukcja 40/ 63 - 2 szt.

T1- trójnik   stalowy DN 100/100/40  - 1 szt .

PN2-50/40

R1 50/ 63

K3- kolano 90 zgrzewanie doczołowe  - 90 st - 1 szt.

T 110/110/63

T4- trójnik 110 /110/63 poł elektrooporowe - 1 szt.

T3 63/63/40

PN5 32/25

PN 5- przejście nierozłączne 32/ 25 - 2 szt.

PN4 40/ 32

PN4 40/ 32

PN4 40/ 32

PN4 40/ 32

PN5 32/ 25

PN4 40/ 32

PN4 40/ 32

T5- trójnik 63 /63/32 poł elektrooporowe - 1 szt.

PN 6- przejście nierozłączne 63/ 50 - 4 szt.

R3 - redukcja 32/ 63 - 1 szt.

R1 63 /32


